
6. Tájékoztató a 2026. évi Olympic Hopes Nemzetközi Gyerekverseny 

szervezésével kapcsolatos előkészületekről 

 

A curling szakágban megrendezésre kerülő Olympic Hopes nemzetközi gyerekverseny 

szervezési jogát Magyarország a 2024-es és 2025-ös évek után 2026-ban ismét elnyerte. A 

hároméves programtervünk kialakításakor célul tűztük ki, hogy egy felmenő rendszerben, 

2024 és 2026 között hazánkban rendezzük meg ezt a hiánypótló eseményt, és fokozatosan 

egy valódi közép-európai rangú versennyé fejlesszük. 

Az elmúlt két év eredményei egyértelmű fejlődést mutatnak: míg 2024-ben 3 ország 6 

csapata vett részt a tornán, addig 2025-re sikerült 6 ország 14 csapatára növelni a mezőnyt. A 

pozitív nemzetközi visszajelzéseknek köszönhetően pályázatunk ismét sikeres elbírálásban 

részesült, amelyről 2025 október végén kaptunk értesítést. A 2026-os évre kitűzött célunk a 

pálya maximális kapacitásának kihasználása mellett legalább a tavalyi részvételi szám 

körülbelüli fenntartása, mely 5–6 ország 12–14 csapatának fogadása. 

A rendezvény szervezéséhez kapcsolódó támogatói okiratot 2026. március 2-án kaptuk meg a 

Honvédelmi Minisztérium képviseletében eljáró Nemzeti Sportfejlesztési és Módszertani 

Intézettől. A pályafoglalási igényt már korábban, 2025. december 4-én jeleztük a Curling 

Sport és Rendezvényszervező Kft. felé a 2026. április 23–26. közötti időszakra vonatkozóan. 

A szervezési folyamatok 2025 novemberében indultak meg. Ennek keretében frissítettük, 

aktualizáltuk a versenykiírást az elmúlt két év tapasztalatai és visszajelzései alapján. A 

végleges kiírás kiküldésére, valamint a nevezési felület megnyitására 2025. december 6-án 

került sor a szövetség honlapján. 

A nevezési határidő 2026. március 18-án 16:00kor járt le, így közel 3.5 hónap állt 

rendelkezésünkre a csapatok toborzására, különböző csatornáinkon keresztül. Korábbi 

célkitűzéseinket túlteljesítve 16 csapat nevezett be a versenyre, méghozzá 7 különböző 

nemzetből (cseh 3, szlovén 2, román 2, lengyel 1, skót 1, horvát 2, magyar 5), mely jól 

mutatja, hogy az MCSZ által szervezett verseny évről évre egyre népszerűbb nemzetközi 

szinten, valamint azt is, hogy a korábbi években résztvevő csapatok döntő többsége (akik az 

U16-os kiírásnak még 2026-ban is megfelelnek) szinte egyből jelzik részvételi szándékukat a 

versenykiírás kiküldését követően. 

A sorsolást követően – legkésőbb április első hetében – elkészül és kiküldésre kerül a 

technikai összefoglaló a nevezett csapatok részére. Ezzel párhuzamosan megkezdjük a bírói 

beosztás elkészítését is. 

A nevezési díjak a 2025-ben módosított szinten maradtak: magyar csapatok számára 75.000 

Ft/csapat, külföldi csapatok számára 750 €/csapat (4+1 játékos + 1 edző). A külföldi nevezési 

díj tartalmazza a regisztrációt, három éjszaka szállást, napi háromszori étkezést, transzfert 



(szálláshely és versenyhelyszín között), valamint a nevezési csomagot és díjazást (érem, 

kupa). 

A résztvevők szálláshelye idén is a Rubin Wellness & Conference Hotel****, amely megfelelő 

infrastruktúrát biztosít, és a versenyhelyszíntől mintegy 10–15 perc távolságra található. Az 

előzetes igények alapján többféle szobatípus került lefoglalásra (6 db single room, 12 db 

double/twin room, 5 db triple room és 2 db 4 bed room szoba), azonban kisebb módosítások 

még lehetségesek. 

A sorsolás, valamint a végleges időrend kialakítását követően a mérkőzések kezdési-, 

bemelegítési időpontjához igazítva dolgozzuk ki a transzfer menetrendet, melyhez a verseny 

idejére 2 db 9 fős kisbuszt és 2 sofőrt fogunk biztosítani. A buszokat már lefoglaltuk 2026. 

február 24-én a BEER Bt.-től, akivel több évre visszamenő kapcsolatunk van különböző 

külföldi edzőtáborok / versenyek, vagy épp az előző 2 év Olympic Hopes buszbérléssel 

kapcsolatban. Továbbá a sofőrökkel is egyezettünk már az április 23-26 közötti ráérésüket 

illetően. 

Az étkeztetés tekintetében napi két étkezést biztosítunk a helyszínen, míg a külföldi 

résztvevők számára a reggeli a szállodában kerül felszolgálásra. Az ebéd és vacsora 

elfogyasztására a versenyhelyszínen kerül sor. Korábbi években gyakran a Bogi Bisztró 

biztosította mind az instruktori képzésre, mind az Olympic Hopesra a cateringet, de az idei 

versenyre kapott árajánlat túl magas volt, így végül további árajánlatokat kértünk be, melyből 

a Tüzestál Étterem ajánlata mellett döntöttünk. 

A catering helyszínének biztosításához 2 db 4*10 méteres rendezvénysátrat bérlünk és 

állítunk fel, hogy egy 80 m²-es fedett étkezési helyszínt tudjunk biztosítani, amely rossz idő 

esetén a megnyitó és a díjátadó lebonyolítására is alkalmas. A tavalyi évben pozitív 

tapasztalataink voltak a sátrat biztosító „Induljon a Banzáj” Event and Media Kft.-vel, valamint 

rugalmasságuk és a versenytársaiknál kedvezményesebb árajánlatuk miatt idén is ők 

biztosítják a sátrakat, valamint azok belső világítását, aljzatát és az étkezéshez szükséges 8 db 

sörpad szettet is.  

A verseny minden résztvevője a megnyitó ünnepség végén egy welcome / nevezési 

csomagban részesül. A csomag tartalmának összeállításával kapcsolatban felvettük a 

kapcsolatot a DRK-val és a Decathlonnal is 

Kiegészítő játékok tekintetében a kamaraerdei curling pályán rendelkezésre álló csocsó asztal, 

a tavalyi évben megvásárol cornhole szett, illetve 1 - 2 floor curling szett biztosan a gyerekek 

rendelkezésére fog állni, valamint tervezünk még 1 játékos aktivitást biztosítani, melyre a 

rendelkezésre álló összeg 1-2 nagyobb volumenű tétel pontos árának körvonalazódása után 

fog kiderülni a következő héten. 

Idei évi újításként, valamint a verseny presztízsének növekedésével összhangban szeretnénk 

emelni a záró ceremónia volumenén. Ennek érdekében szabadtéri, ünnepélyes 

eredményhirdetést tervezünk, amelyhez a dobogó már rendelkezésünkre áll. A díjátadó 



helyszínét néhány növénnyel, a résztvevő országok zászlóival, valamint az MCSZ saját 

fotófalával és roll-up arculati elemeivel kívánjuk díszíteni. 

A résztvevők létszámának növekedésével az esetleges sérülések előfordulásának lehetősége 

is emelkedik, ezért a biztonság, valamint a szükség esetén gyors és szakszerű ellátás 

biztosítása érdekében a verseny teljes időtartamára helyszíni egészségügyi ellátást, gyalogőrt 

biztosítunk. Az egészségügyi szolgáltatás biztosítására a VB Ambulance Hungary Kft. 

árajánlatát 2026. február 27-én elfogadtuk. 

A korábbi évek kérdőíves visszajelzései alapján 2026-ban kiemelt figyelmet fordítunk a 

gyakran jelzett fejlesztendő területekre. Az idei esemény létszáma már megközelíti a 100 főt, 

így a rendelkezésre álló infrastruktúra – különösen a mosdó- és öltözőkapacitás – elérte a 

pálya adta lehetőségek határát. 

A helyzet javítása érdekében a mosdókapacitást bővítjük: 4 darab, kézmosóval ellátott mobil 

mosdót bérlünk a 2026. április 23–26. közötti időszakra a Mobil WC Express szolgáltatótól. Az 

öltözők számának további bővítése azonban a létesítmény adottságai miatt sajnos nem 

megoldható. 

A megnyitó és záró ünnepségek programja jelenleg szervezés alatt áll, mindkét alkalomra 

sportvezetők felkérése van folyamatban. 

Összességében elmondható, hogy a 2026. évi Olympic Hopes verseny előkészületei a 

terveknek megfelelően, ütemezetten haladnak, és minden adott ahhoz, hogy az esemény az 

eddigi évekhez hasonlóan, vagy azokat meghaladva, magas szakmai színvonalon kerüljön 

megrendezésre. 

 

2026. március 20.  

Kiss Bence 

 


